

中華基督教禮賢會香港區會

上水禮賢會幼稚園

Sheung Shui Rhenish Church Kindergarten

2021-2022學年校訊（第三期）



校長分享

繆家豐校長

這一年，我們與家長及幼兒們一起經歷新常態下的學習及生活模式，在家在校同步學習，並以不同的通訊方法與家長保持聯繫。本學年，我們持續透過「小手作及資源套計劃」，設計一系列親子遊戲及小任務，提升幼兒的學習動機，鞏固他們所學。每一套材料包配有豐富且有趣的教材或遊戲配件，鼓勵家長與孩子一同進行親子遊戲，在家中亦能實踐「從遊戲中學習」的理念。

此外，我們重視親職教育，期望家長們透過參加家長及親子活動，一同分享親子育兒的喜悅。本學年校方投入更多資源舉辦多元化的活動，如：與爸爸有個約會、環保親子教室等；並由駐校社工帶領親子時光手作活動，邀請爸媽在校同步參與，一同學習一起成長。

盼望在新的學年，我們一起懷著感恩的心重回校園，與幼兒及家長們一起「愛學習·學習愛」，開展多姿多采的學習旅程。

快樂星期四家長班

家長活動回顧

在3至5月期間，「童啟夢」駐校社工隊邀請了不同的講員為家長舉行聯校「親親孩子家長學堂」教育講座，當中包括臨床心理學家劉可欣博士的「幼兒情緒發展」、臨床心理學家邱遠強博士的「培養正面自信的孩子」及余德淳博士的「建立良好親子溝通」，家長均表示講座能提升管教及溝通技巧。

另外，校內亦進行兩次「親子時光」手作活動，過程中一同分享及創作，提升親子時光。當中我們一起製作了「三隻小豬鐳射架」及「果凍蠟燭工作坊」，讓家長及小朋友一起享受親子時光及鬆一鬆，一同享受當中的樂趣及提升親子關係。

駐校社工周佩儀姑娘



「三隻小豬鐳射架」及「果凍蠟燭」成果分享

校園生



這是小鳥的影子。



我們小心翼翼地行平衡木。



我們一起為歌曲伴奏。

「水果月」我們帶水果回家與家人分享。



小鳥飛，飛到花兒上。



排排坐，看圖書。



我們分別數出5粒綠豆和5豆，放入袋內。



我跨過雪糕筒。



豆豆是豆色，綠豆是綠色的。



唏哟哟唏哟哟向前衝。



我們一起扮廚師。



爸媽我愛您！



水果月齊投票。



讓我先拓印草地花紋後，
再加上小動物。



在家玩小手作桌遊遊戲。



我們一起玩體能自由遊戲。

活樂繽紛



大家留心聆聽消防講座。



一起嘗嘗不同的水果。



我們在圖書角專心欣賞圖書。



你想吃什麼？



我們要一同合作完成任務呢！



不需再擔心！
牙醫會細心地檢查你的牙齒。



我快要連成一直線了！



大家都會按音樂節奏敲擊響木。



我們參觀陽光笑容小樂園。



我們會做一個信實的好孩子！



南極的冰塊也是這麼冷嗎？



看！我們畫的熊貓多漂亮！



消防員叔叔真威風。



快把球放進我們
一起砌的隧道吧！



希望小朋友都喜歡我分享的故事。

高班畢業生家長心聲

上午高愛班 梁紫蕙家長 校長、各位

校長、各位老師、各位家長、以及我們這
真可愛的孩子們：

大家好！我很榮幸能夠作為家長代表在此發言，很高興有這樣的機會，代表我們高愛班的家長表達對幼稚園以及各位老師的感謝，感謝你們辛苦的工作，感謝你們對幼兒教育的熱愛和投入，雖然疫情下令師生們面對面的相处時間大幅減少，幸好在校長和老師們的支援和協助下，讓孩子們順利完成課程。為所有的孩子帶來一段豐富多彩、健康快樂的幼稚園生活。同時我還要向即將畢業的孩子們表示祝賀，祝福你們邁向了人生最具有朝氣的一步，祝福你們都會有一個美好的未來。

祝願所有的家庭更加溫馨、幸福！
祝願上水禮賢會幼稚園越辦越好！
謝謝大家！

長家澄謫黃謫班愛高上

幼稚園三年的時間轉眼間將要結束，回想剛報讀幼稚園的心情，要去考慮每一間幼稚園的升學情況。然而人算不如天算，K1學年結束時突然要搬家，加上來勢洶洶的疫情，感謝貴校收了女兒升讀K2。

轉校後，當家長的有了新的體會，能與女兒一起完成功課，而不是由家長去完成功課，原本課程較高的學校小朋友不一定有得著。女兒很快適應新的校園生活，亦更喜愛上學，在家中會經常想念老師。到了K3有時候更會主動提醒我把功課放到書包內，又告訴我在學校會幫忙照顧比她小的孩子。看著女兒一點點的改變，對於這些上課日不足的孩子來說已是很大的進步。

除了教學上，學校也提供了很多支援，如不同類型講座，親子手作活動，疫情期间又派發了很多物資。很感謝校長，各位老師和工友們的付出和用心教導，很感謝你們給女兒一個愉快學習的經歷。

下午高信班 陳詩源家長

三年的幼稚園生活轉眼過去，回想起小女初穿上校服，跌跌碰碰的去上學，由一個牙牙學語、一竅不通、懵懵懂懂的小女孩，在老師的悉心教導下，循循善誘，變成了一個喜愛學校、尊敬師長、循規蹈矩的孩子。看著她的成長，不得不感謝學校的付出。

過去三年面授時間雖短，但感謝校長、老師們盡心竭力、不辭勞苦為學生們準備網課和教學片段。校長、老師們的精心製作，讓學生充滿期待去觀看短片，去感受為數不多的課堂氣氛。老師的辛勞付出，換來學生們對知識的渴求，對重回校園的渴望。校長、老師們的辛勤勞作，終能得到豐碩的收成。

校長、老師們的音容笑貌，校園的每一角都記下了他們的活動，全都深深印入同學們的腦海中。雖然各種各樣的原因，令到學生、老師們的相處時間並不多，但是卻能令她們更加珍惜共聚的時光。在校園發生的點點滴滴，終會化成一塊一塊拼圖，去構成她們人生不可或缺的一部份。日後回想起來，必百味紛陳，會心微笑。

上流涼涼澤豐土·水滴涓涓潤清苗
禮樂樹人百年生·賢德化雨導眾人
會悟群美煉體智·幼學詩書牙牙頌
稚氣漸消念師育·園外桃李不忘恩

上午高愛班 請浚羽家長

時間已過得很快，不經不覺趙浚羽已在禮賢會讀了三年，由第一天回到學校課室上課的時候，對所有老師、新的環境及同學都很陌生，後來他說老師每天都用心教導，教學生懂得人與人之間溝通及相處存著愛的信念，令他在學校生活可以融會貫通，開心成長愉快過每一天。

老師在疫情之下教學時常不斷要創新，做任何事情教導學生切莫灰心，到最後所有老師付出的努力，定能教出好的學生，願望成真！最後祝願上水禮賢會幼稚園培育英才，安穩成長。令每一位學生開心、放心、順心、舒心；與時並進邁向Number One！

5-8月份活動

日期	活動
5月18日	「幼兒消防安全教育」講座
5月18至6月17日	「有品果子攝影節2022」
5月20日及27日	開心果月活動
5月27日	「禮賢之星」品格計劃承諾日
5月28日	「親親Mommy, Daddy」雙親節親子網上活動
5月5日至6月9日(逢星期四)	「幼兒正向管教」家長小組
6月7日	「賽馬會學童健齒計劃」牙科檢查
6月23日	5至6月生日會-溫柔、節制
6月24日	高班參觀陽光笑容小樂園
6月16日至20日(逢星期四)	「快樂星期四」家長小組
6月28日至29日	家長網上觀課活動
7月7日	親子環保教室(珍惜)
7月8日	「細蚊仔與你」講座
7月30日	高班畢業典禮
8月1日至3日	夏日樂活動
8月4日	7至8月生日會-節制
8月5日	親師面談及惜別會